

EDITAL Nº 073/2025-PPG/DPS

O Professor Doutor Marcos Luciano Bruschi,
Diretor de Pesquisa da Universidade Estadual
de Maringá, no uso de suas atribuições legais,

Considerando os Editais nº 047/2025-PPG/DPS, nº 057/2025-PPG/DPS, nº 065/2025-PPG/DPS e nº 072/2025-PPG/DPS,

Considerando as atividades da Comissão de Seleção nomeada por meio da Portaria nº 006/2025-PPG/DPS,

TORNA PÚBLICO

Retificação do edital nº 072/2025-PPG/DPS


A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PPG) da Universidade Estadual de Maringá (UEM), por meio da sua Diretoria de Pesquisa (DPS), torna pública a retificação do edital nº 072/2025-PPG/DPS.

Na Tabela do item 1, onde se lê “Indeferido (conf. Item 5.5 do Edital nº 024/2025-PPG/DPS)”, passa a ser “Indeferido (conf. Item 5.5 do Edital nº 047/2025-PPG/DPS)”.

Maringá, 13 de novembro de 2025.



Prof. Dra. Keila de Souza Silva
Presidente da Comissão de Seleção



Prof. Dr. Marcos Luciano Bruschi
Diretor de Pesquisa